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Uočnica proslave patrona i kviz znanja iz
vjeronauka u Čerinu
Uočnicu, kao i mise tijekom trodnevnice, slavio je u večernjim satima član Bosne Srebrene prefekt
sjemeništaraca i meštar postulanata fra Josip Ikić. Koncelebriralo je više svećenika među kojima
je bio i župnik fra Velimir Bagavac.

Na misi se okupilo mnoštvo vjernika među kojima su bili i pobjednici Druge vjeronaučne olimpijade
1974. u Rijeci.

Nakon euharistije upriličena je svojevrsna „repriza“ - mali kviz znanja iz vjeronauka, te je tako puk
mogao uživati u znanju današnje čerinske mladeži.

Među publikom bili su, između ostalih, sudionici vjeronaučne olimpijade iz 1974: s. Elizabeta
Soldo, Marina Džida (sada Tica), Anica Martinac, Javorka Soldo, Anđa Stojić (sada Ćavar),
fra Miljenko Mića Stojić i fra Miljenko Mika Stojić. Pobjeda iz Rijeke donijela im je putovanje u
Rim na audijenciju kod tadašnjeg Rimskog biskupa pape Pavla VI., a današnjeg svetca. Bio je to
prijelomni trenutak u njihovu životu koji ih je duhovno obogatio te su neki od njih krenuli putom
duhovnoga zvanja.  Obučeni u narodne nošnje s ondašnjim Petrovim nasljednikom su na sebi
imali hrvatske trobojnice, olimpijski grb te natpis župa Čerin, koja ove godine obilježava 160.
obljetnicu postojanja.

Inače, Mali koncil pokrenuo je oblik vjeronaučnoga natjecanja koji je ostao prepoznatljiv sve do
danas, iako je mijenjao oblike i nazive. Školske godine 1972./1973. započeo je poznatu Makovu
vjeronaučnu olimpijadu – natjecanje djece iz vjeronaučnoga znanja, a to se natjecanje skoro
neprekidno organizira sve do danas. Svake godine na svim raznima natjecanja sudjeluje nekoliko
tisuća vjeroučenika.

Posljednje 51. državno natjecanje iz vjeronauka upriličeno je, 24. travnja, u dvorani OŠ u Baški na
otoku Krku koje je okupilo 44 ekipe iz cijele Hrvatske, odnosno 176 učenika i 44 mentora. Prvo
mjesto osvojile su: OŠ Jure Kaštelan iz Zagreba, Gimnazija iz Nove Gradiške i Obrtnička škola
Koprivnica.
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